

建设美好中原



党建引领聚合力 爱心蔬菜进社区

本报讯 为提升辖区老年人生活幸福感,强化党建引领助老服务效能,8月12日,中原区航海西路街道帝湖花园东社区开展“党建引领聚合力 爱心蔬菜进社区”活动,免费为辖区60岁以上老年人发放爱心蔬菜。

活动旨在以党建引领为核心,凝聚社会各方力量,为居民送上实实在在的关怀。一包包新鲜蔬菜满载着浓浓爱心,传递着人与人之间的温

暖。拿到蔬菜的居民脸上洋溢着幸福的笑容,对活动赞不绝口。一位居民激动地说:“感谢社区和爱心企业的关心。”

下一步,帝湖花园东社区将继续发挥党建引领作用,整合资源为居民提供更多优质、贴心的服务,为建设和谐、幸福社区奠定坚实基础。

记者 唐善普
通讯员 赵笑甜 文/图



独居老人家冒浓烟 社区“火”速排险

本报讯 8月5日下午6时许,紧急电话骤然响起,打破了三官庙街道郑上路社区服务中心的宁静:“喂!社区服务中心吗?我们这儿有个老人的家里冒出了好多烟,很危险,快来看看吧!”接报后,社区服务中心工作人员立即启动应急预案,紧急调派工作人员赶赴现场,并同步联系消防部门119进行专业援助。

工作人员到达现场后发现,滚滚浓烟自老人家厨房冒出。社区工作人员临危不乱,迅速敲开门后冲进屋内,

果断关闭煤气灶,在遏制了火势蔓延后,开窗通风,迅速降低烟雾浓度。经过努力,火情得到控制,老人及家中财产安全无虞。

此次事件暴露出独居老人居家存在的安全隐患,郑上路社区表示将以此为鉴,加大对老年人的走访和安全宣传的力度,提升自我保护意识。同时,社区还将持续优化应急响应机制,确保紧急情况能够得到更加迅速、有效的处置。

记者 唐善普 通讯员 张艳丽

弘扬家风家训 传承中华美德

本报讯 近日,中原区绿东村街道陇南社区开展“弘扬家风家训,传承中华美德”文明家庭建设实践活动,弘扬家庭文明新风尚。

社区宣讲员围绕“什么是家风”,讲述了树立好家风、传递好家训、塑造好家庭的重要性,倡导人们以身边的模范

为榜样,弘扬好家风,注重家庭、注重家教、注重家风,建文明和谐家庭。

此次活动提高了人们对树立时代文明新风的认识,下一步,陇南社区将深入推进家风建设,让好家风吹进千家万户。

记者 唐善普 通讯员 芦夏薪

健康送门口 中医义诊忙



本报讯 8月7日上午,中原区桐柏路街道开元社区新时代文明实践站联合中原宜生中医院,开展“公益救助中医义诊”活动,将健康服务送到居民家门口,满足他们的健康需求。

当天一大早,开元社区网格员便到现场摆好桌椅板凳,组织居民有序排队。义诊医生为居民把脉问诊、中医针灸、穴位按摩、测量血压、测量血糖等服务。中医诊疗师耐心询问居民身体状况,对各种健康问题进行答疑解惑,并给予个性化的中医调理指导,同时还为居民普及中医调理与预防保健养生知识,指导群众简便易行的中医保健方法。在理

疗按摩区与中医针灸区,中医诊疗师针对老年人多发的颈椎病、腰椎病、膝关节损伤等常见病,进行针灸、按摩理疗,缓解疼痛。

许多居民体验治疗、咨询相关病情常识,感受到中医的魅力与神奇,也对身体状况有了更深了解,希望以后能经常享受到家门口的治疗服务。

此次活动为居民提供了一个“零距离”接触中医、了解中医的机会,增强了对自身健康保健管理意识。开元社区负责人表示,后期将继续开拓各类医疗资源,为群众提供便捷、优质的医疗服务。

记者 唐善普
通讯员 李荟杰 文/图

全民健身日 多样化健身真快乐

本报讯 8月8日是我国第16个“全民健身日”,中原区林山寨街道农业银行社区开展“全民健身日”网格宣传和健身活动。

近日,巾帼志愿者、巾帼法律明白人向居民发放“全民健身日”宣传页和健康素养读本,并讲解运动健身的重要性、如何科学健身等健康知识,倡议居民在社区文体活动室、健身器械、公共健身场地,与家人一起做运动,积极参与健身,养成积极健身好习惯。在社区党群服务中心活动室,跆拳道教练为儿童友好观察团上了一堂精彩的防身术体能健身课。

农业银行社区结合社区实际,开展未成年人防身术公益体能课、太极拳、瑜伽等健身项目,宣传、引导群众积极参与,社区党群服务中心的阳光房、活动室、舞蹈室、书画室等公共活动场所向居民免费开放,营造快乐健身氛围,提高群众身体素质,增强网格凝聚力。同时,社区充分发挥党建引领作用,整合优势资源,依托先锋课堂、新时代文明实践站、家长学校、绿城妈妈组织等,开设科学健身小课堂,讲解科学健身与校园欺凌防卫训练课,为居民铸造健康“铠甲”。

记者 唐善普 通讯员 李珊珊

志愿服务我先行 同心共创文明城

本报讯 近日,中原区建设路街道中心医院社区新时代文明实践站联合辖区居民小组成员、网格员、社会实践大学生等开展“志愿服务我先行 同心共创文明城”志愿活动,进一步巩固提升辖区居民的文明程度。

志愿活动小组成员对辖区的生活垃圾、落叶枯木、小广告等进行清理,同时进行环境卫生宣传,希望大家能

增强环保以及爱护家园的意识,共同维护好小区的生活环境,营造干净、整洁、舒适的宜居环境。

大家纷纷表示,为创建全国文明城市做一些力所能及的事情,感到非常自豪,希望带动更多人加入创建文明城市的队伍中,让城市更加清洁美丽。

记者 唐善普 通讯员 李雪

推进移风易俗 践行绿色祭祀

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区持续开展“移风易俗过中元 文明祭祀树新风”宣传活动,树立文明祭祀新风,推进移风易俗、践行绿色祭祀。

线上,社区通过微信群转发《中元节“文明祭祀,勿忘防火”倡议书》,向居民普及文明祭祀的知识,引导他们采用家庭悼念、鲜花祭祀、网络祭

祀等方式寄托哀思;线下,工作人员在辖区主干道、人员集中的场所,发放、张贴文明祭祀倡议书等,让群众了解露天燃烧会有安全隐患、破坏生态环境,引导群众破除陋习。

此次宣传活动倡导了文明健康的祭祀方式,促进了文明健康祭祀新风的落实。

记者 唐善普 通讯员 李奕彤 余海平

禁止高空抛物 创建文明和谐社区

本报讯 近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区工作人员、网格员在辖区居民小区、人口密集场所等区域开展禁止高空抛物宣传活动,引导居民提高警惕,避免意外伤害事件发生。

活动中,社区工作人员、网格员通过走访宣传、发放宣传页、微信群、居民相传等形式,向居民讲述高空抛物的危害性,并告知居民不要往窗外乱扔垃圾,不在阳台摆放或悬挂重物,杜

绝高空坠物事件的发生。居民纷纷表示,要加强自我约束,坚决不高空抛物,同时引导身边亲人和朋友拒绝高空抛物,争做文明市民。

下一步,锦绣城社区将继续以网格为基本单位,常态化开展禁止高空抛物宣传和隐患排查,形成人人参与的共治体系,为创建文明和谐社区奠定良好的基础。

记者 唐善普 通讯员 王东涛